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ΔΗΜΟΣ ΠΛΑΤΑΝΙΑ

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το ΠΡΑΚΤΙΚΌ   13  της συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου 
ΠΛΑΤΑΝΙΑ.

Απόφαση   185/2008   

Στο Γεράνι και στο Δημοτικό κατάστημα, σήμερα Δευτέρα την 30η  Iουνίου του
έτους 2008 και ώρα 20:30 συνήλθε σε Tακτική Συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο του
Δήμου Πλατανιά ύστερα από την υπ΄αριθμ.: 4458/26-06-2008 έγγραφη πρόσκληση του
Προέδρου  αυτού,  που  επιδόθηκε  με  αποδεικτικό  σε  όλους  τους  Δημοτικούς
Συμβούλους  (άρθρο  95  του  νέου  ΔΚΚ  Ν.  3463/06  ΦΕΚ  114  Α΄)  και  στο  οποίο
περιέχονται τα παρακάτω θέματα ημερήσιας διάταξης:

ΘΕΜΑ: ΑΙΤΗΜΑ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΑΓΡΟΤΙΚΟΥ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΥ ΣΥΡΙΛΙΟΥ

Η ΣΥΝΘΕΣΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

1. ΣΤΑΜΑΤΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του ΘΕΟΔΩΡΟΥ
2. ΒΑΡΟΥΞΑΚΗΣ ΙΩΣΗΦ του ΜΙΧΑΗΛ
3. ΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του ΣΤΑΥΡΟΥ
4. ΜΑΡΑΜΠΟΥΤΑΚΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ
5. ΒΕΡΙΒΑΚΗ-ΜΑΣΤΟΡΑΚΗ ΓΕΩΡΓΙΑ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ
6. ΜΑΥΡΟΓΕΝΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ του ΣΤΑΜΑΤΙΟΥ
7. ΜΑΥΡΕΔΑΚΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ του ΘΕΟΔΩΡΟΥ
8. ΚΑΒΡΟΥΔΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΝΙΚΟΛΑΟΥ
9. ΜΠΕΜΠΛΙΔΑΚΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ του ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ
10. ΜΑΛΑΜΑΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ
11. ΠΡΑΜΑΤΕΥΤΑΚΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ του ΙΩΑΝΝΗ
12. ΚΟΤΣΙΦΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ
13. ΠΕΤΡΑΚΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ του ΣΠΥΡΙΔΩΝΑ
14. ΜΑΝΩΛΕΔΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
15. ΔΡΑΚΑΚΗ ΣΟΦΙΑ του ΙΩΑΝΝΗ
16. ΒΟΥΡΔΟΥΜΠΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ
17. ΓΕΡΑΝΙΩΤΗ ΘΕΑΝΩ του ΑΝΔΡΕΑ

     Απόντες αν και είχαν προσκληθεί νόμιμα 

1. ΠΡΑΜΑΤΕΥΤΑΚΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ του ΙΩΑΝΝΗ
2. ΒΕΡΙΒΑΚΗ-ΜΑΣΤΟΡΑΚΗ ΓΕΩΡΓΙΑ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ
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Παρόντες επίσης στην συνεδρίαση ήταν και ο Πρόεδρος του Τ.Σ. Πλατανιά Μαναρώλης
Ιωάννης,  ο  Πρόεδρος  του  Τ.Σ.  Μανολιοπούλου  κ.  Περβολιανάκης  Θεμιστοκλής,  ο
Πρόεδρος του Τ.Σ. Κυπαρρίσου κ. Ψυλλάκης Γεώργιος, ο Πρόεδρος του Τ.Σ. Μοδίου κ.
Πατρικάκης  Χαράλαμπος,  ο  Πρόεδρος  του  Τ.Σ.  Ξαμουδοχωρίου  κ.  Παρασκάκης
Στέφανος,  ο Πρόεδρος του Τ.Σ.  Μάλεμε κ.  Κατάκης Ευτύχιος, ο Πρόεδρος του Τ.Σ.
Συριλίου κ. Κουβαριτάκης Κων/νος και η Πρόεδρος του Τ.Σ. Ζουνακίου κ. Μπακούση
Γεωργία.
Παρευρίσκοντο  επίσης  ο  Δήμαρχος  κ.  Τσαγκαράκης  Γεώργιος,  ο  Πρόεδρος  του
Τοπικού Συμβουλίου Νέων του Δήμου Πλατανιά κ. Τσαγκαράκης Νικόλαος καθώς και η
υπάλληλος του Δήμου μας Βουρδουμπά Ιωάννα για την τήρηση των πρακτικών.
Αφού το Δημοτικό Συμβούλιο βρέθηκε σε νόμιμη απαρτία, σύμφωνα με τις διατάξεις του
άρθρου 123 του Ν. 3463/06, ο Πρόεδρος κ. Σταματάκης Ιωάννης κήρυξε την έναρξη της
συνεδρίασης και ζήτησε από τους εισηγητές των θεμάτων να αναφέρουν σε αυτά.

ΘΕΜΑ: ΑΙΤΗΜΑ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΑΓΡΟΤΙΚΟΥ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΥ ΣΥΡΙΛΙΟΥ

Εισηγούμενος  επί  του πρώτου  ημερησίας  διάταξης θέματος,  ο  Πρόεδρος  του
Δημοτικού  Συμβουλίου  κ.  Ιωάννης  Σταματάκης  είπε  ότι  ο  πρόεδρος  του  Αγροτικού
Συνεταιρισμού  Συριλίου  κ.  Μαυροματάκης  Ιωάννης  του Βασιλείου  με  την  υπ’  αριθμ.
πρωτ.:  4146/12-06-2008  αίτηση  που  υπέβαλλε  στον  Δήμο  Πλατανιά,  αιτεί  από  τα
αρχεία της πρώην κοινότητας Συριλίου, την χορήγηση συμφωνητικού μεταξύ Γεωργικού
Πιστωτικού  Συνεταιρισμού  (μετέπειτα  Αγροτ.  Συνεταιρισμού)  και  Κοινότητας,  που
αφορά στην παραχώρηση του χώρου για την ανέγερση των γραφείων της Κοινότητας
του εν λόγω Δ/Δ. Καταλήγοντας ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου ενημέρωσε το
Σώμα  ότι  ο  κ.  Μαυροματάκης  Ιωάννης  κλήθηκε  στην  συνεδρίαση  του  Δημοτικού
Συμβουλίου  προκειμένου να εκθέσει τις απόψεις του επί του συγκεκριμένου θέματος
αλλά δήλωσε ότι δεν επιθυμεί να παρίσταται. 
Επί του συγκεκριμένου θέματος, ο Δήμαρχος κ. Γεώργιος Τσαγκαράκης είπε ότι τα εν
λόγω ακίνητα συντηρούνται επί σειρά ετών από τον Δήμο Πλατανιά και έχουν περιέλθει
στην ιδιοκτησία του από ιδιοχρησία.
Με την άποψη του Δημάρχου συμφώνησε και  ο Δ.Σ.  της μειοψηφίας κ.  Εμμανουήλ
Μανωλεδάκης.
Ο Πρόεδρος του Τ.Σ. του Δ/Δ Συριλίου κ. Κουβαριτάκης Κων/νος είπε ότι το ισόγειο
ανήκει στον Αγροτικό Συνεταιρισμό ενώ τα γραφεία της κοινότητας τα οποία βρίσκονται
στον α’ όροφο του κτιρίου, ανήκουν στον Δήμο Πλατανιά και πρόσθεσε ότι ο αιτών θα
έπρεπε να παρίσταται στην συνεδρίαση προκειμένου να εκθέσει τις απόψεις του επί του
συγκεκριμένου θέματος.
Ο Δ.Σ.  της  μειοψηφίας  κ.  Ιωάννης  Κοτσιφάκης ζήτησε  την  διερεύνηση του  θέματος
(κτηματογράφηση του εν λόγω ακινήτου κ.λ.π.) ενώ εξέφρασε την άποψη ότι θα πρέπει
να  προκληθεί  γενική  συνέλευση  του  αγροτικού  συνεταιρισμού  προκειμένου  να
διευθετηθεί  το θέμα που έχει  ανακύψει  σχετικά με το ιδιοκτησιακό καθεστώς του εν
λόγω ακινήτου.
Στην συνέχεια το Δημοτικό Συμβούλιο κλήθηκε να αποφασίσει σχετικά.

                          ΑΡΙΘΜΟΣ  ΑΠΟΦΑΣΗΣ 185/2008

Το  Δημοτικό  Συμβούλιο  αφού  άκουσε  την  εισήγηση  του  Δημάρχου  και  μετά  από
διαλογική συζήτηση  
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ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

 Τα κτίρια  τα οποία κατασκεύασε,  συντηρεί  και  διαχειρίζεται  από το  έτος  1958 η
Κοινότητα  Συριλίου  και  εν  συνεχεία  ο  Δήμος  Πλατανιά,  ανήκουν  στον  Δήμο
Πλατανιά.

 Την πρόκληση γενικής συνέλευση του Αγροτικού Συνεταιρισμού του Δ/Δ Συριλίου
προκειμένου να διευθετηθεί το θέμα που έχει ανακύψει σχετικά με το ιδιοκτησιακό
καθεστώς του υπόλοιπου χώρου της πρώην Κοινότητας Συριλίου.

Αφού συντάχθηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται όπως  πιο  κάτω.

        

           Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ      Ο ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ           ΤΑ ΜΕΛΗ 

                     Τ.Υ.                                               Τ.Υ.                                           Τ.Υ.       

                                                         

                                                  Για την αντιγραφή ο Δήμαρχος

                                                      ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗΣ        
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